

Прва места за Градиштанце на радимнској Пасуљијади

Екипе из Рама и Ловачког удружења „Голуб“ из Великог Градишта, освојиле су два прва места на 4. Пасуљијади, одржаној 21. октобра у селу Радимна у Румунији. Организатор ове кулинарске манифестације је Савез Срба у Румунији, а конкуренција је бројала 14 екипа из Румуније и Србије.

Поред екипа домаћина из Радимне, на Пасуљијади су учествовале и екипе из Молдаве, Свињице, Пожежене, а екипе из Србије стигле су из суседних Калуђерова, банатског села Кусић, Новог Бечеја... У финални круг ушле су четири екипе, а резултат је био следећи: екипа из Рама је освојила прво место са 7 бодова, друго место су поделиле екипе домаћина из Радимне и екипа Ловачког удружења „Голуб“ из Великог Градишта са по 6 бодова док је треће место заузела екипа из Кусића са освојених 5 бодова. На такмичењу је примењен, како су рекли домаћини, „евровизијски“ систем оцењивања па су капитени екипа оцењивали све пасуље осим својих.

Екипу Рама предводио је искусни кувар аласких чорби, Сретко Николић, са Младеном Милосављевићем, иначе освајач другог места на овогодишњим Аласким вечерима, а екипу Ловачког удружења Драган Милић, ловочувар у ЛУ „Голуб“ из Великог Градишта, са помоћником Слађаном Марковићем, председником Ловачког удружења и замеником председника општине Велико Градиште.

Уз помоћ Туристичке организације Велико Градиште наше екипе декорисале су такмичарска места пасуљем “градиштанцем”, упакованим у јутане врећице са текстом на румунском језику, и ручно рађеном грнчаријом. Био је ту и “Пасуљко” за фотографисање који је одушевио велики број деце која су учествовала у културно-уметничком програму, приређеном после такмичарског дела манифестације.

Екипе из наше општине које су, између осталог, познате и по најслађем пасуљу, "градиштанцу", представиле су нас на овом такмичењу у најбољем светлу. Овом приликом, осталим такмичарима је подељен туристичко-пропагандни материјал општине, а позвани су и да посете наше манифестације.

Већина је потврдила учешће на градиштанској Пасуљијади наредне године, а појединци су најавили долазак већ на Јепуријаду у новембру.





